



Открывая пленарное заседание форума ОНФ «Качественное образование во имя страны», который проходит в Пензе 15 октября 2014 года, Президент РФ Владимир Путин поздравил всех, кому дороги российская культура, язык, литература, с 200-летием со дня рождения Михаила Лермонтова.

«Я сподобился, как говорят в таких случаях, – наконец посетил Тарханы, посмотрел, в каких условиях жил, воспитывался наш великий поэт. По результатам его жизни и творчества очень много споров. До сих пор спорят по поводу того, каких политических взглядов придерживался Лермонтов. Он был сложный человек, очень интересный. Но все, кто бы ни спорил, не могут отрицать одного очевидного факта: это был гений, и это наш гений», - сказал глава государства.

Он также отметил: «Михаил Юрьевич был патриотом, это очевидный факт. По-разному можно к этому относиться и разное содержание вкладывать в это понятие, но это абсолютно непреложный факт».